

Конкурс исторических фотографий «Моя семья и выборы»

Автор: Горбунов Кирилл Дмитриевич,
ученик 8 «А» класса МАОУ «СОШ №32».

Руководитель: Булычева Надежда Владимировна, тел 9041660152

«Твори будущее своими руками!»



На фотографии справа – Горбунов Николай Николаевич

Эту фотографию я нашел в домашнем альбоме своего дедушки Горбунова Николая Николаевича. Меня она сначала очень удивила. Почему? Потому что «деда Коля», как я называл его в детстве, 45 лет проработал в глиноземном цехе Богословского алюминиевого завода, был слесарем по ремонту металлургического оборудования. Почему же на снимке он с таким уважением и даже трепетом берет из рук человека в костюме какую-то бумажку? Чем она для него так важна? И все это происходит явно не в заводских цехах...

Я подошел к дедушке и задал ему все эти вопросы. Он рассмеялся и сказал, что общественная жизнь не ограничивалась для него работой на заводе. Оказывается, около двадцати лет мой дед, Горбунов Николай Николаевич, работал на избирательных участках родного города, можно сказать – участвовал в подготовке и проведении важных выборов всех уровней! Это было для меня новостью. Скромный старший член семьи никогда не рассказывал мне об этом.

Снимок, который мы рассматривали с дедушкой, был сделан на избирательном участке в Заречном районе, находился он в клубе «Алые паруса». Точную дату, к сожалению, трудно восстановить в памяти: фотография была не подписана. Но, наверно, это и не столь важно. Событие, по словам дедушки, относится к 2000-2002 году. На снимке запечатлен окончательный процесс выборной кампании – подсчет голосов, проверка бюллетеней и их упаковка. Процесс очень серьезный и ответственный. Это видно невооруженным глазом по сосредоточенным лицам членов комиссии, по тому, как ровно и аккуратно разложена на столе документация.

Дедушка вспоминает: «В то время на выборы горожане ходили, как на праздник. Все были красиво одеты, приветливо улыбались, верили в то, что после выборов обязательно наступят перемены к лучшему. Я, да и все члены комиссии, чувствовали, что мы делаем одно общее и очень важное дело – помогаем горожанам реализовать всеобщее избирательное право».

Дальше дедушка с грустью говорил о том, что сейчас на выборах наблюдается совсем другая картина. Люди не хотят идти на избирательные участки, но очень сильно желают жить хорошо. «Это невозможно, - вздыхал бывший член избирательной комиссии, - невозможно ничего не делать и жить лучше. Под лежачий камень, как известно, вода не течёт. Если тебя не устраивает сегодняшнее положение в стране, спроси себя, ты сам-то что-то сделал, чтобы ситуация изменилась? Иди на выборы и используй свой шанс – подай голос за достойного, на твой взгляд, кандидата или партию. Это ведь не трудно. Твори будущее своими руками, так сказать!» - возбужденно закончил свои рассуждения дедушка...

Через три с половиной года, когда мне исполнится 18 лет, я обязательно приду на избирательный участок и приму участие в голосовании, чтобы почувствовать себя настоящим, равнодушным гражданином своей страны!